

## Toszkána és a csodás Ligur-tenger

Nemzetközi Művészeti Fesztivál

Egyesületünk meghívást kapott a Nemzetközi Művészeti Fesztiválra 2023. július 7-11., amelynek megrendezésére az olasz üdülővároskában Montecatini Termében került sor. A meghívásnak szívesen tettünk eleget.

Július 7-én a hajnali órákban indultunk el a hosszú útra. Folyamatos utazás rövid pihenőkkel. Szlovéniában, Trojane városában megkóstoltuk a

fiteátrumból kialakított főteret, a Piazzadell'Amfiteatrot, a San Martinó dómot. Tovább sétálva felfedeztük ezt az elbűvölő városkát, útba ejtve Puccini szülőházát.

Este kicsit megfáradtan térünk vissza szálláshelyünkre. A tudat, hogy ma kerül sor a fesztiválon való fellépésünkre, mindenkinek nagy erőt adott. A fellépő tizenhárom csoport, gyülekezett a város



tivál. Táncunkkal, a Három-ugróssal hetedikként léptünk fel. Sikerünk felülmúlhatatlan volt, vastapssal jutalmazott meg bennünket a közönség. A tovább, mint éjfélig tartó rendezvény végén átvehettük az emléklapot, a diplomát és a kupát. Ezt követően minden nemzetiségi fellépővel együtt táncoltunk és zártuk a fesztivált. Felejthetetlen élményben volt részünk, fellépésünkkel, részvételünkkel öregbítettük hazánk és városunk hírnevét.

Harmadik nap a mediterrán hangulatú Marina di Pietresantaba utaztunk, fürdés az azúrkék Ligur tengerben, sétáltunk a pálmafákkal szegélyezett tengerparti sétányon. Utunk negyedik napján Toszkána fővárosát, Firenzét látogattuk meg. Buszunkat magunk mögött hagyva villamosmal érkeztünk meg a reneszánsz főváros szívébe. Gyalogos városnézés közben megcsodáltuk a Mediciek mesés szép középkori városának főbb látványosságait: Firenze legfontosabb

szakrális terét a Dóm teret, a keresztelőkápolnát, Giotto harangtoronyát, a Santa Maria del Fiore dómot, a Piazza della Signoriát, Palazzo Vecchiót, a Ponte Vecchiót és a szelíden kanyargó Arnó folyót. Lehetőségünk nyílt a San Lorenzo piacssarnok termékeinek látványával és illatával megismerkedni. Ismét egy emlékezetes szép napot tudhattunk magunkénak. Utolsó napunk sem marad élmények és látnivalók nélkül. Útközben megtekintettük Padovát, Szent Antal városát. Megcsodáltuk többek között a Prato della Valle teret, mely egy római kori amfiteátrum körvonalait őrizi mind a mai napig, majd a Szent Antal Bazilikát, benne a legendás szent, földi nyughelyét. Sok élménnyel tértünk haza.

Ezúton is szeretnénk megköszönni támogatóink segítségét, nélkülük ez nem jöhetett volna létre.

**Posta Gizella**  
egyesületi tag



híres óriásfánkot. Utunkat folytatva az esti órákban érkezünk meg Olaszországba, a Toszkán régió hangulatos kisvárosába Montecatini Termébe. Másnap a ferdetorony városába, Pisába utaztunk, ahol a Piazzadei Miracoli azaz a Csodák tere híres épületeivel – dóm, keresztelőkápolna, temető és a ferde torony – ismerkedtünk meg. Rövid továbbutazás során érkezünk meg Luccába ahol megtekinthettük többek között az egykori am-

főutcáján, ahonnan zenei kísérettel táncolva vonultunk fel a rendezvény színterére. Több nemzetiségű csoport szebbnél szebb népviseletbe képviselték hazájukat. Büszkén táncolva haladtunk az országunk és városunk zászlaját valamint az egyesületünk címerét vivő társaink mögött. Népviseleti ruhánk és táncunk az utcai embereket mosolyra derítette, nagy tapsal köszöntöttek bennünket. Miután megérkeztünk a főtérrre, kezdetét vette a feszt-

## Hajdú-Bihar Vármegyei Képzőművészeti Verseny

Mit üzen a Himnusz? Ez volt a POK által szervezett Hajdú-Bihar Vármegyei Képzőművészeti Verseny témája. Gondolatok, érzések megfogalmazása rajzban – ugyanaz a feladat elsőtől nyolcadik osztályig. Komplex gondolkodást, különböző kompetenciák mozgósítását igényelte a gyerekektől. A verseny lehetőségét biztosított a tehetség

kibontakoztatására, megmutatására.

Az 1-4. évfolyam verseny egyfordulós. A több mint 200 pályaműből két kategóriában összesen 18 rajzot jutalmaztak helyezéssel vagy különdíjjal. Ebből három tanuló Mórásdiák: **Czifra Abigél III., Miska Amina Édua V. helyezett, Orosz Csenge** különdíjas.

Az 5-8. évfolyamon mindkét

pályázónk – **Nagy Panna és Szabó Kitti** – továbbjutott a döntőbe. A negyven fős mezőnyben **Szabó Kitti V. helyezést** ért el.

A versenynek az esélyesei azok a tanulók, akik felismerik a mély gondolati tartalmakat, s azt merészen képesek csűrni-csavarni. Az eredményre büszkék vagyunk, hiszen a legmagasabb szintű megyei

versenyen évről évre van díjazottunk, valamint hogy a Móra iskola neve elhangzik egy ilyen nagyszabású rendezvényen. (A rendezvényre versenyenként csak az első három helyezettet hívták.)

Díjazásban nem részesült pályázóink még: **Beke Boglárka, Szilágyi Szofi, Molnár Míra, Fehér Diána, Péter-Szabó Anna, Kondás Dóra.**